

[车市资讯]

本周日团购四款车型

威驰、锐志、马自达 M6、M3

购车享受团购价,还可免费成为晚报俱乐部会员

□晚报记者 陈娟
实习生 龚一鸣

本周日,晚报周末看车团邀请您鉴赏郑州世纪鸿图丰田汽车销售服务有限公司 and 河南弘通汽车销售服务有限公司展出的威驰、锐志、马自达 M6、M3 四款车型。

据了解,本次展出的丰田旗下锐志弥补了中国的中级车市场上第一款量产

的FR前置后驱轿车的空缺。与同级对手相比,锐志打的是运动牌,配备了与皇冠相同的动力系统,而且采用后轮驱动。其拥有的FR轿车引以为豪的全球顶级行驶性能、顶级的舒适感和安全性能,都将使锐志突破传统的中级轿车。同时展出的威驰车身造型极富动感又不失强悍,集高档设计与尖端科技于一身。

而马自达6是马自达公

司21世纪的最新产品,拥有动感的内饰外形、优异的操控性、高标准的安全性、宽大的内部空间和精细的做工等。马自达3是针对中国市场情况和消费者喜好而设计的一款紧凑型高性能轿车。新款Mazda3秉承了“技术的马自达”一贯设计理念。

据悉,参加本次看车团所有消费者可享受郑州晚报为本次活动提供的各项优惠,每位入团车友都有精

美礼品赠送,现场购车有更多惊喜,同时将成为郑州晚报汽车俱乐部成员,现场订车、购车的消费者还可享受晚报赠送的千元大礼。另外,参加团购者均可得到由两家公司提供的午餐。

集合时间:5月20日(周日)上午9:30

集合地点:陇海路与文化宫路交叉口日报社门前

报名电话:67655032
13526779911

海马3(Haima3)上市未出价

重量级新车海马3(Haima3),在之前的上海车展上十分夺目。除了这款车让人眼前一亮的外形和浓厚的欧系运动风格之外,其尚未公布的价格,更是人们关注的焦点。

从郑州海马汽车销售服务店了解到,海马3(Haima3)产品定位在“新一代高品质锐动轿车”,具有浓厚的欧系运动风格。海马3(Haima3)是海马汽车首款真正意义的自主车型,也是我国自主品牌的首款运动风格轿车,以其锐动品质及运动风格,精准切入中级车高端细分市场,成为首款在中级车高端市场与合资品牌进行竞争的自主车型。

基于以上分析,预计海马3(Haima3)上市价格很有可能在12万~14万区间内。如果果真如此的话,具有如此品质和产品力的海马3(Haima3),无疑在性价比方面技高一筹,完全可以与其他合资品牌的热销中级车抗衡。

另据消息,海马3(Haima3)将在5月中旬上市。

陈仪

天籁性价比提升成绩斐然

充满硝烟的销售大战随着黄金周的结束已逐渐平息,在争夺激烈的高级轿车市场,以天籁为代表的强势车型凭借其性价比的提升取得了销售的全面胜利。

从东风日产郑州威达专营店了解到,东风日产借助腾飞07活动,在4月销量再次大幅度提升,达到27559辆,创2007年单月销量新高。据悉,东风日产于3月底就推出了一项名为“腾飞07计划”的活动,借着此次活动,天籁在各级别都不同程度地增加

了配置,包括DVD、前席按摩座椅、倒车影像监视系统、蓝牙免提系统、LED迎宾踏板、木纹饰板组件、7英寸彩色液晶显示器等豪华装置中的数项。除此之外,购买天籁还可同时享受到最高2.3万元的价格优惠。以往的汽车让利,消费者大多担心配置降低、服务注水的问题,但天籁此次不仅配置没有减少,反而增加了不少配备,而且还有价格优惠,使得天籁在同级别车中性价比大大提升。

赵丽

丰田汽车副社长视察郑州富达公司

5月10日上午,丰田汽车公司稻叶良副社长应郑州富达公司董事长郑岩的邀请专程抵达河南,莅临郑州富达公司视察。同行的有一汽丰田汽车销售有限公司(以下简称一汽丰田)毛利悟总经理、一汽丰田经销店支援部永江秀久部长、丰田汽车(中国)投资有限公司金泽代表等共6人。

稻叶副社长一行在郑州富达公司董事长郑岩的陪同下先后视察参观了富达公司下属的广汽丰田富达诚诚航海路店(简称富达



诚诚)和郑州富达一汽丰田特约店(简称富达丰田),而且就一汽丰田安阳4S店、河南首家雷克萨斯4S店的建设进行了详细的了

解。董事长郑岩就郑州富达公司下属的两家丰田经销店的销售、维修服务、客户服务、精品销售、二手车置换等情况以及一汽丰田安

阳4S店、雷克萨斯4S店的建设和进展情况,向稻叶副社长做了详细的汇报。稻叶副社长认真听取了汇报,亲切询问了公司人员、销售、维修等情况,对郑州富达公司近几年来取得的成绩予以肯定,并希望能够继续努力开创丰田汽车公司与经销商共赢的美好未来。视察结束后稻叶副社长一行与郑州富达公司领导 and 员工合影留念,并与一汽丰田毛利悟总经理共同为郑州富达公司题词:“富达公司丰田挚友”。

屈彦飞

福特蒙迪欧 MONDEO

贵宾级大礼
等你一路畅享
800 810 8168

VALID FROM: 05/2007 VALID THRU: 05/2012
FORD MONDEO

长安福特马自达 荣誉出品

新铝合金轮毂及侧裙边

后保险杠及扰流板

5月1日—6月30日,福特蒙迪欧“乐享好礼·畅享关爱”活动火热进行!

- 凡购买福特蒙迪欧,即可获赠“购车关爱礼”——享受5年免费福特道路救援服务,让您驾车一路无忧!
- 福特车主成功推荐您的朋友购买福特蒙迪欧,更有“推荐感恩礼”!

驾驶的快感,无忧的安全感,倍受关爱的喜悦感,尽在福特蒙迪欧!心动吗?还不赶快去福特展厅!详情请联系当地长安福特经销商,欢迎登录福特中文网站www.ford.com.cn 或拨打24小时客服热线:800-8108168 (座机拨打全免费),400-8877766(手机拨打免长途费)。

注:本次活动福特车主仅限蒙迪欧、福克斯、嘉年华的车主。